

پیام جامعه مدرسین در آستانه سی و هفتمین سالگرد ارتحال امام خمینی (قدس سره):

# مکتب امامین انقلاب با هدایت‌ها و رهنمودهای خَلَف صالح آنان حضرت آیت الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای (دام ظلّه العالی) چراغ راه ما خواهد بود

وزیر امور خارجه:

**نقض آتش‌بس در یک جبهه نقض  
آتش‌بس در تمام جبهه‌هاست**

بخواهید، ما بیش از حد صحبت کرده‌ایم. فکر می‌کنم سکوت کردن خیلی خوب باشد و این سکوت می‌تواند برای مدت طولانی ادامه پیدا کند.

**تیمان**

**نقض آتش‌بس در یک جبهه نقض آتش‌بس در تمام  
جبهه‌هاست**

عراقچی، وزیر امور خارجه در واکنش به نقض آتش‌بس در لبنان در شبکه ایکس نوشت: آتش‌بس میان ایران و ایالات متحده، بدون هیچ ابهامی، آتش‌بسی در تمامی جبهه‌ها، از جمله لبنان، محسوب می‌شود. نقض این آتش‌بس در هر یک از جبهه‌ها، به منزله نقض آن در تمامی جبهه‌هاست. ایالات متحده و اسرائیل مسئول پیامدهای هرگونه نقض این آتش‌بس خواهند بود.

به رغم برقراری آتش‌بس، رژیم صهیونیستی با ادامه حملات خود به روستاها و شهرهای جنوب لبنان در نقض مداوم آتش‌بس، خانه‌ها و غیرنظامیان را هدف قرار می‌دهد و در حملات روز و یکشنبه شب این رژیم صهیونیستی به شهرها و روستاهای جنوب لبنان که بیش از ۳۶ بار انجام شد، ۱۲ نفر شهید و ۳۵ نفر دیگر زخمی شدند.

**نوبت مسئولان و کارگزاران است که بیش از پیش بر  
خدمت‌دهی خود به مردم بیفزایند**

حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای در ادامه بازدیدها و سرکشی‌های خود از مراجع و مراکز قضائی، از یکی از مجتمع‌های قضائی پایتخت بازدید به عمل آورد و با کارکنان و مسئولان آن واحد قضائی و تنی

بیانیه نمایندگان مجلس در لیبک به پیام رهبر معظم انقلاب:

**عهد می‌بندیم مجلس را در تراز  
امت مبعوث شده ترسیم کنیم**

کرده‌اند. دکتر پزشکیان همچنین با اشاره به تحولات منطقه، نقض مکرر آتش‌بس در لبنان، تداوم آوارگی شهروندان لبنانی و حمایت‌های سیاسی و نظامی آمریکا از اقدامات رژیم صهیونیستی را نگران‌کننده توصیف کرد و خواستار ایفای مسئولیت مؤثر جامعه جهانی در توقف این روند شد. رئیس‌جمهور در بخش دیگری از این گفت‌وگو، با تأکید بر اهمیت امنیت و آزادی کشتیرانی در آبراه‌های بین‌المللی، تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران آمادگی کامل برای تسهیل عبور و مرور دریایی را دارد. مشکل اصلی ناشی از محدودیت‌ها و موانعی است که از سوی آمریکا علیه کشتیرانی و تجارت ایران اعمال شده است.

**باشگاه خبری**

**کنایه سخنگوی وزارت خارجه به خشونت**

**علیه زنان در اروپا**

اسماعیل بقایی، سخنگوی وزارت خارجه گفت: اروپا که برای هر ادعای تأییدنشده‌ای درباره زنان ایران، خشم جهانی به راه می‌اندازد و حمله‌کنندگان به پلیس را «معترض» می‌نامد در قبال خشونت پلیس هلند با یک زن باردار سکوت کرده است. چندی پیش پلیس هلند، یک زن باردار را با خشونت به زمین کوبید و او را از موهایش روی زمین کشید.

**واکنش ترامپ به گزارش‌ها درباره توقف مذاکرات**

دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا گفت: در مورد تعلیق مذاکرات از سوی ایران چیزی نشنیده‌ام اما اگر این درست باشد، اشکالی ندارد. به نظر من اگر راستش را

رئیس‌جمهور:

**نقض مکرر آتش‌بس در لبنان  
نگران‌کننده است**

**تیمان**

**ابلاغ پیام رهبر معظم انقلاب به خانواده  
شهدای مدرسه میناب**

حجت‌الاسلام والمسلمین محمدتقی وکیل‌پور، نماینده ویژه رهبر معظم انقلاب اسلامی در سفر خود به شرق هرمزگان با خانواده‌های شهدای مدرسه شجره طیبه میناب دیدار و گفت‌وگو کرد. در این دیدار، پیام و سلام رهبر معظم انقلاب به خانواده‌های معظم شهدای مدرسه شجره طیبه ابلاغ شد و از صبر، استقامت و ایثار این خانواده‌ها تجلیل به عمل آمد. خانواده‌های شهدا نیز در فضایی صمیمی ضمن بیان خاطرات و ویژگی‌های اخلاقی فرزندان شهید خود، دغدغه‌ها، مطالبات و دیدگاه‌های‌شان را با نماینده ویژه رهبر انقلاب اسلامی در میان گذاشتند.

**نقض مکرر آتش‌بس در لبنان نگران‌کننده است**

رئیس‌جمهور در گفت‌وگوی تلفنی با نخست‌وزیر ژاپن، ضمن تأکید بر اراده جمهوری اسلامی ایران برای حل‌وفصل مسائل و تنش‌ها در منطقه از مسیر گفت‌وگو و دیپلماسی تصریح کرد که آمریکا و رژیم صهیونیستی دیپلماسی را به چالش کشیده‌اند. دکتر مسعود پزشکیان با اشاره به رویکرد مسئولان ایران در تعاملات بین‌المللی، اظهار کرد: جمهوری اسلامی ایران همواره دیپلماسی را مؤثرترین راهکار برای حل مسائل موجود دانسته اما متأسفانه برخی طرف‌ها از جمله آمریکا با عدول از تعهدات خود و همچنین اقدامات بی‌ثبات‌کننده رژیم صهیونیستی، روندهای دیپلماتیک را با چالش مواجه

چند از مراجعان به گفت‌وگو پرداخت. محسنی ازهای در خلال این بازدید، طی سخنانی به ارائه تحلیلی از وضعیت کنونی کشور پرداخت و اظهار داشت: مردم ما طی جنگ اخیر، وفاداری، حمیت و غیرت خود را به اثبات رساندند؛ حالا نوبت ما مسئولان و کارگزاران است که جبران کنیم و بیش از پیش بر خدمت‌دهی خود به مردم بیفزاییم.

### «پیمان فرعون» علت تشدید ناامنی و بی‌ثباتی است

علی باقری، معاون سیاست خارجی و امنیت بین‌الملل دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی طی سخنانی در جمع مقامات ارشد و نمایندگان بلندپایه امنیتی بیش از ۱۲۰ کشور جهان در چهاردهمین نشست بین‌المللی مقامات بلندپایه امنیتی در مسکو اظهار داشت: بحران و ناامنی در منطقه غرب آسیا دارای ریشه‌های عمیق است اما آمریکا و رژیم صهیونیستی درباره ریشه بحران‌ها در منطقه دروغ می‌گویند. وی خاطر نشان کرد: آنها با فریب‌کاری به دنبال حذف آرمان فلسطین و حقوق آن ملت مظلوم از دستور کار منطقه بوده‌اند و به زعم خود فکر می‌کردند که با عادی‌سازی روابط با برخی کشورها، مسئله فلسطین فراموش خواهد شد. معاون دبیر شورای عالی امنیت ملی در ادامه تصریح کرد: آنها در عمل با ارائه پیمانی موسوم به ابراهیم، امنیت منطقه را به چالش کشیدند، چرا که هدف این پیمان، عادی‌سازی نیست بلکه به اسارت گرفتن کشورها است. وی با اشاره به اقدام آمریکا در معرفی طرح «پیمان ابراهیم» برای عادی‌سازی روابط کشورهای منطقه با رژیم صهیونیستی، نام واقعی این طرح را «پیمان فرعون» دانست. باقری گفت: رژیم صهیونیستی امروز فرعون زمانه است که با کودک کشی و تجاوزگری به دنبال سلطه بر منطقه است. پیمان فرعون نیز به دنبال به اسارت کشاندن دولت‌ها و ملت‌ها است. معاون سیاست خارجی و امنیت بین‌الملل دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی یادآور شد: درست پس از ارائه پیمان فرعون و پیشبرد آن در منطقه به کمک آمریکا، منطقه غرب آسیا دچار بی‌ثباتی و سپس گرفتار چندین جنگ بزرگ شد. طرح پیمان فرعون نه تنها صلح و ثبات برای منطقه به ارمغان نیاورد بلکه منشأ ناامنی و تهدید علیه ثبات و صلح منطقه شد.

## ایران

**قدر این مردم را بدانیم و در مسیر مطالباتشان حرکت کنیم**  
معاون اول رئیس‌جمهور با قدردانی از میدان و خیابان در دفاع از کشورمان برابر دشمنان، گفت: «فرماندهی مقتدرانه و حکیمانه آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای رهبر انقلاب اسلامی و نگاه خالصانه، وفادارانه و بسیار قوی رئیس‌جمهوری نسبت به انقلاب، نظام و کشور بی‌ظنیر بوده و در شرایط جنگی به اقتدار کشور کمک کرده است.» عارف در جلسه ستاد ملی بازسازی که به ریاست وی و با حضور اعضای این ستاد برگزار شد، افزود: «یک دلیل مهم عملکرد اقتصادی مناسب کشور در دو جنگ اخیر، نقش سازنده و مثبت مردم در مدیریت صحیح منابع و صرفه‌جویی‌ها بوده است. باید قدر این مردم را دانسته و همسو با آنان و در مسیر مطالباتشان

حرکت کنیم. ما خدمتگزار و نوکر مردم هستیم، البته نباید در شعار بگوییم نوکر مردم هستیم اما در عمل برای مردم آقایی کنیم.»

## اقتصاد

### واکنش بقائی به بیانیه اتحادیه اروپایی درباره اقدام دفاعی ایران

سخنگوی وزارت امور خارجه به بیانیه اتحادیه اروپایی در رابطه با اقدام دفاعی ایران علیه متجاوزان آمریکایی واکنش نشان داد. به گزارش تسنیم، اسماعیل بقائی در واکنش به بیانیه سخنگوی اتحادیه اروپایی که اقدام ایران در دفاع از خود در برابر حملات تجاوزکارانه آمریکا را محکوم کرده است، در شبکه ایکس نوشت: بیانیه اتحادیه اروپایی در محکومیت ایران به خاطر اعمال حق مشروع دفاع از خود در برابر حملات غیرقانونی آمریکا با مبدأ یک کشور همسایه جنوب خلیج فارس، مثال آشکار نفاق و رویکرد دوگانه است؛ این بیانیه، ریاکارانه و غیرمسئولانه است. اتحادیه اروپایی باید نسبت به اصل حاکمیت قانون و اصول منشور ملل متحد که همواره نسبت به آنها مدعی است، پایبند بماند. اتحادیه باید از رویکرد مبتنی بر خشونددسازی متجاوزان و سرزنش طرف‌هایی که از خود دفاع می‌کنند دست بردارد. اقدام ایران در هدف قرار دادن مبادی و امکاناتی که برای تجاوز نظامی علیه ایران مورد استفاده قرار می‌گیرد، اقدامی قانونی در چارچوب حق دفاع مشروع است. دولت‌ها تعهد قانونی دارند مانع استفاده طرف‌های متجاوز از قلمرو و امکانات آنها برای تعرض به یک کشور دیگر شوند.

### ترامپ برای جنگ پول دارد، نه برای درمان

#### سرطان و آنزایمر

«جان آساف» (Jon Ossoff) سناتور آمریکایی با انتشار تصویری از سخنرانی خود در حساب کاربری‌اش در رسانه اجتماعی ایکس اعلام کرد: چند هفته پس از آغاز این جنگ (تجاوز غیرقانونی آمریکایی- صهیونیستی به ایران) آنها (کابینه ترامپ) اعلام کردند ۲۰۰ میلیارد دلار برای آن نیاز دارند. این هزینه ۱۰ سال مراقبت از مهدکودک‌هاست. این سناتور آمریکایی ادامه داد: رئیس‌جمهوری که گفته بود «اول آمریکا» و وعده داده بود به جنگ‌های خارجی پایان می‌دهد تا آمریکا را مورد توجه و تمرکز خود قرار دهد، الان می‌گوید این موضوع مقدور نیست. الان او می‌گوید همه آنچه می‌توانیم، جنگ است. اکنون برای تأمین هزینه‌های این جنگ به دنبال پایان دادن به مراقبت‌های درمانی- پزشکی است تا پول آن را برای پتازگون هزینه کند. او (رئیس‌جمهور آمریکا) خواستار آن است که بودجه تحقیقات سرطان و آنزایمر را قطع کنیم تا پول بیشتری به پتازگون «هگست» داده شود. این در حالی است که فایننشال تایمز گزارش می‌دهد کارگزار پیت هگست به دنبال خرید صندوق دفاعی پیش از حمله به ایران بوده است.

### هاآرتص: توافق موجب افزایش قدرت تهران و تضعیف

#### تل‌آویو می‌شود

روزنامه صهیونیستی هاآرتص در گزارشی نوشت: توافقی که دونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری آمریکا قصد دارد با ایران امضا کند، ممکن است اسرائیل را در وضعیت بدتری قرار دهد. این رسانه صهیونیستی از تحقق نیافتن اهداف جنگی واشنگتن و تل‌آویو خبر داد و نوشت: نظام ایران همچنان پابرجاست، حزب‌الله لبنان همچنان به اسرائیل ضربه می‌زند و توافق احتمالی میان آمریکا و ایران می‌تواند راه احیای قدرت جمهوری اسلامی را هموار کند.

### مقام روسیه: جنگ ایران، سرآغاز افول هژمونی

#### واشنگتن است

«گئورگی بوریسنکو» معاون وزیر خارجه روسیه در سخنرانی‌ای در جریان ششمین مجمع کارشناسی بین‌المللی «روسیه - خاورمیانه» تأکید کرد نفوذ ایالات متحده در نظم نوین جهانی چندقطبی به طور مستمر رو به کاهش است. وی تأکید کرد بحران اخیر ناشی از جنگ تحمیلی علیه ایران به‌عنوان شاهدهی آشکار بر این واقعیت و ناتوانی واشنگتن در تحمیل اراده خود است. بوریسنکو با اشاره به ناکامی کارزار متجاوزانه نظامی آمریکا علیه ایران گفت: «ایالات متحده توانست ایران را شکست دهد و این به معنای باخت راهبردی واشنگتن در این رویارویی است». بوریسنکو همچنین گفت ایالات متحده با جنگ علیه ایران، نه قدرت خود، بلکه ضعف خود را به جهانیان نشان داده است.

### آمادگی فرانسه برای میانجی‌گری میان آمریکا و ایران

«امانوئل مکران» رئیس‌جمهور فرانسه اعلام کرد پارسی آماده است برای دستیابی به یک توافق احتمالی میان ایران و آمریکا کمک کند. به نوشته «ریانوستی»، مکران در پیامی در شبکه اجتماعی «ایکس» نوشت روز یکشنبه با «دونالد ترامپ» رئیس‌جمهور آمریکا گفت‌وگوی تلفنی داشته است. این گفت‌وگو بر تحولات جاری خاورمیانه و تلاش‌های واشنگتن برای دستیابی به یک توافق صلح با تهران متمرکز بوده است. مکران با اشاره به این گفت‌وگو بیان داشت: «من اعلام کردم که آماده‌ایم به‌طور کامل از این تلاش‌ها حمایت کنیم و در اجرای آنها مشارکت داشته باشیم. این هدف مأموریتی بین‌المللی است که با انگلیس و دیگر شرکای خود ایجاد کرده‌ایم و به محض دستیابی به توافق، آماده استقرار خواهد بود تا به تضمین امنیت کشتیرانی در تنگه هرمز کمک کند.»

## جنگ

### باید هزینه جنایات رژیم صهیونیستی در لبنان را

#### پرداخت کنید

قالیباف، رئیس تیم مذاکره‌کننده ایرانی در واکنش به حملات شدید رژیم صهیونیستی در لبنان خطاب به آمریکا نوشت: «باید هزینه جنایات رژیم صهیونیستی در لبنان را پرداخت کنید.» او در حساب کاربری خود در شبکه ایکس نوشت: «اعمال محاصره دریایی و تشدید جنایات جنگی در لبنان توسط رژیم نسل‌کش صهیونیستی، شواهد روشن عدم پایبندی آمریکا به

آتش بس است.» هر انتخابی هزینه‌ای دارد و صورت حساب آن پرداخت خواهد شد.

### ساکنان بخش‌های شمالی و شهرک‌های نظامی در سرزمین‌های اشغالی منطقه را ترک نمایند

قرارگاه مرکزی خاتم الانبیاء هشدار داد: نتایجی در ادامه شرارت‌های خود در منطقه، ضاحیه و بیروت را تهدید به بمباران نموده و برای ساکنان آن هشدار تخلیه اعلام کرده است. «با توجه به نقض مکرر آتش‌بس از سوی رژیم، در صورت عملی شدن این تهدید به ساکنان بخش‌های شمالی و شهرک‌های نظامی در سرزمین‌های اشغالی هشدار می‌دهیم اگر نمی‌خواهند آسیب ببینند منطقه را ترک نمایند.»

### تداوم جنایات وحشیانه علیه لبنان برای ایران قابل تحمل نخواهد بود

سردار ابوالفضل شکارچی، سخنگوی ارشد نیروهای مسلح، هم در بیانیه‌ای گفت: «به سران رژیم ددمنش صهیونیستی و حامیان آن هشدار داده می‌شود تداوم جنایات وحشیانه علیه لبنان برای نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران قابل تحمل نخواهد بود.»

**بیانیه نمایندگان مجلس در لیبی به پیام رهبر معظم انقلاب**  
نمایندگان مجلس شورای اسلامی با صدور بیانیه‌ای از پیام «دقیق»، «متقن»، «جامع» و «راهگشای» رهبر معظم انقلاب خطاب به نمایندگان ملت قدردانی و عهد خود را با امام امت تا تحقق مجلسی تراز امت مبعوث شده، تجدید کردند. در این پیام که به امضای نمایندگان دوره دوازدهم مجلس رسیده، آمده است: خرداد امسال با حسرت دیدار امام شهیدمان که هر سال قسمت نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی می‌شد و از دستورات، ارشادات و نصایح قائد امت بهره می‌بردیم بر ما گذشت. اما امام عظیم‌الشأن انقلاب حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای همان گونه که انتخاب شایسته‌شان به رهبری ملت شریف و ایران عزیز، موجی از امید و حماسه را در کشور گستراند، با پیام دقیق، متقن، جامع و راهگشایشان، بار دیگر نقشه راه خانه ملت را در پیش چشمان نمایندگان مردم گشودند. ما نمایندگان مجلس شورای اسلامی بر خود می‌بایم که از نعمت ولایت برخورداریم و در دهه مبارک امامت و ولایت، عهد خود را با امام انقلاب تازه می‌کنیم. ما نمایندگان مجلس دوازدهم، متعهد می‌شویم مجلس تراز مردم مبعوث شده ایران اسلامی را ترسیم کنیم.

### فرسان

**برگزاری جلسات علنی مجلس منوط به اذن رهبری است**  
نیکزاد نایب رئیس مجلس با بیان اینکه امیدواریم جلسه علنی مجلس در هفته آینده برگزار شود، گفت: البته برگزاری جلسات علنی منوط به دریافت اذن است. رهبری اگر مصلحت بدانند دستور دهند، ما می‌توانیم جلسه علنی را با تعدادی از نمایندگان در صحن و سایرین به صورت مجازی برگزار کنیم.

### جزئیات آخرین پیشنهاد ارسالی آمریکا به ایران

سعید آجورلو، کارشناس سیاسی درباره جزئیات آخرین پیشنهاد ارسالی آمریکا به ایران گفت: در مرحله نخست

مذاکرات، آمریکایی‌ها خواستار انتقال مواد هسته‌ای ایران به آمریکا بودند که این درخواست پذیرفته نشد. در آخرین ویرایش متنی که آمریکا ارسال کرده، دیگر بحث انتقال یا دفع مواد مطرح نیست و صرفاً عباراتی مانند «تعیین تکلیف»، «سرنوشت مواد» یا «حل و فصل مسئله مواد» مورد اشاره قرار گرفته است. درباره مواد هسته‌ای هیچ تعهدی مبنی بر دفع و انتقال به آمریکا نمی‌دهیم. درباره تنگه هنوز اختلافاتی وجود دارد که تأکید ما بر این است که مدیریت ایرانی باید بر آن حاکم شود.

### مردم‌سالاری

**برنامه‌های بزرگداشت ارتحال امام خمینی (ره) اعلام شد**  
محمدعلی انصاری دبیر ستاد مرکزی بزرگداشت امام خمینی (ره) در نشست رسانه‌ای برنامه‌های ۱۴ خرداد سالگرد ارتحال امام خمینی (ره) در حرم مطهر در جمع خبرنگاران گفت: قرار بر این شد که تحت هر شرایطی مراسم امام کمرنگ نشود و این مراسم برگزار شود. با این حال، تفاوت مراسم امسال در این است که آداب و برنامه‌های رسمی، حضور شخصیت‌ها، ملاقات‌ها و سخنرانی‌هایی که پیش از ۱۴ خرداد در حرم مطهر انجام می‌شد، متأسفانه به دلایل خاصی در دستور کار نیست. وی افزود: در سال‌های گذشته حجت الاسلام سیدحسن خمینی نیز در مراسم ۱۴ خرداد سخنرانی می‌کرد و همه می‌دانیم که سخنان ایشان در تقویت نظام، حمایت از رهبری، تأکید بر وحدت و ترویج تعالیم اسلامی چقدر کارساز و به موقع است؛ اما امسال از این فیض نیز محروم هستیم. این مسئول خاطر نشان کرد: برنامه رسمی از ساعت ۹ تا ۱۱ صبح با تلاوت قرآن کریم آغاز می‌شود و در ادامه پیام مقام معظم رهبری قرائت خواهد شد. مسئول ستاد بزرگداشت در پایان تصریح کرد: روز جمعه نیز ان‌شاءالله نماز جمعه در حرم مطهر امام برگزار می‌شود.

### اجتماع

### ایران تبادل پیام با آمریکا را در اعتراض به جنایات صهیونیست‌ها متوقف می‌کند

تسنیم نوشت: کسب اطلاع ما حاکیست که با توجه به تداوم جنایات رژیم صهیونیستی در لبنان و با عنایت به اینکه لبنان جزو پیش شرط‌های آتش‌بس بوده است و هم‌اینک این آتش‌بس در همه جبهه‌ها از جمله لبنان نقض شده است، تیم مذاکره‌کننده ایرانی «گفت‌وگوها و تبادل متون از طریق میانجی» را متوقف می‌کند. توقف فوری عملیات تجاوزکارانه و وحشیانه ارتش رژیم صهیونیستی در غزه و لبنان و ضرورت عقب‌نشینی کامل رژیم از مناطق اشغال شده در لبنان توسط مسوولان و مذاکره‌کنندگان ایرانی مورد تأکید قرار گرفته و تا زمانی که نظر ایران و مقاومت در این زمینه تأمین نشود، گفت‌وگویی در کار نخواهد بود. همچنین، جبهه مقاومت و ایران عزم خود را برای انسداد کامل تنگه‌های هرمز، و فعال کردن سایر جبهه‌ها از جمله تنگه باب‌المندب، به منظور تنبیه صهیونیست‌ها و حامیان‌شان در دستور کار قرار داده‌اند.

### اطلاعات

### ایران به ۲۰ پایگاه کلیدی آمریکا خسارت زد

بر اساس گزارش بخش راستی‌آزمایی بی‌بی‌سی، ایران از آغاز جنگ، تأسیسات کلیدی آمریکا را در هشت کشور منطقه هدف قرار داده و میلیون‌ها دلار خسارت به پیشرفته‌ترین سامانه‌های پدافند هوایی، هواپیماهای سوخت‌رسان و رادارها وارد کرده؛ خسارتی که به‌طور رسمی به آن اذعان نشده است. طبق بررسی بخش راستی‌آزمایی بی‌بی‌سی (BBC Verify)، بر اساس تصاویر ماهواره‌ای، ایران از آغاز جنگ جاری به ۲۰ تأسیسات نظامی آمریکا آسیب وارد کرده است؛ موضوعی که به گزارش این رسانه انگلیسی نشان می‌دهد دامنه حملات ایران گسترده‌تر از آن چیزی بوده که تاکنون به‌طور رسمی اعلام یا تأیید شده است. به گزارش بی‌بی‌سی، تهران در واکنش به حملات آمریکا و اسرائیل به ایران و لبنان طی سه ماه گذشته، هم پایگاه‌های آمریکا و هم تأسیسات نظامی مشترک را هدف قرار داد. این گزارش می‌افزاید: حملات تلافی‌جویانه ایران بسیار دقیق‌تر و گسترده‌تر از آن چیزی بوده که مقام‌های آمریکایی به آن اذعان کرده‌اند.

### توقیف نفتکش روسیه توسط فرانسه

رئیس جمهوری فرانسه اعلام کرد فرانسه با حمایت انگلیس و چند شریک دیگر خود، نفتکش «تاگور» روسیه را در اقیانوس اطلس توقیف کرد. امانوئل مکرور در تمجید توقیف این نفتکش روسی گفت «عزم ما، تزلزل‌ناپذیر است». وی در ایکس (تویتر سابق) ضمن انتشار فیلمی از توقیف نفتکش تاگور، این اقدام ضد روسی را به تحریم‌های ضد مسکو منتسب کرد و نوشت: نیروی دریایی فرانسه یک نفتکش جدید تحت تحریم‌های بین‌المللی را که از روسیه حرکت می‌کرد، توقیف کرد.

### اسرائیل طرح محدودیت اذان در قدس را تصویب کرد

کمیته وزارتی امور قانون‌گذاری در کنست (پارلمان رژیم صهیونیستی) پیش‌نویس قانونی را برای محدود کردن پخش اذان از بلندگوهای مساجد در شهر قدس و سایر مناطق اشغالی فلسطین تصویب کرد. این طرح را «ایتامار بن‌گور» وزیر افراطی امنیت داخلی رژیم صهیونیستی با همراهی «تسویکا فوگل» رئیس کمیته امنیت داخلی پارلمان رژیم صهیونیستی، با ادعای جلوگیری از آلودگی صوتی ارائه کرده‌اند. بر اساس پیش‌نویس این طرح، نصب یا استفاده از هرگونه سیستم بلندگو در مساجد بدون دریافت مجوز قبلی ممنوع خواهد شد. این طرح همچنین اختیارات گسترده‌ای به پلیس رژیم صهیونیستی می‌دهد تا به مساجد یورش برده، تجهیزات صوتی را مصادره کند و مانع پخش اذان شود و جریمه‌هایی را علیه مساجد اعمال کند.

### وزن‌و‌بلا ملزم به واريز پول نفت به خزانه‌داری آمریکا شد

بر اساس سندی که روزنامه اسپانیایی «ال اکونومیستا» به آن دست یافته، شرکت نفت دولتی وزن‌و‌بلا در ابلاغیه‌ای رسمی به مشتریان خود شامل شرکت‌های هواپیمایی و کشتیرانی دستور داد از این پس بهای سوخت را نه به حساب دولت وزن‌و‌بلا، بلکه به‌طور مستقیم به خزانه‌داری آمریکا واريز کند؛ تصمیمی که عملاً کنترل درآمدهای انرژی وزن‌و‌بلا را به دولت آمریکا واگذار کرده است.

## مکتب امامین انقلاب با هدایت‌ها و رهنمودهای خُلف صالح آنان، حضرت آیت الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای (دام ظلّه العالی)، چراغ راه ما خواهد بود

اختصاصی / جامعه مدرسین حوزه علمیه قم در پیامی به مناسبت سی و هفتمین سالگرد ارتحال امام راحل تأکید کرد که امروز مکتب امام خمینی و امام شهید آیت الله العظمی امام خامنه‌ای (قدس سرهما) با هدایت‌ها و رهنمودهای خُلف صالح آنان، حضرت آیت الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای (دام ظلّه العالی)، چراغ راه ما خواهد بود و این‌شاءالله در مسیر ولایت فقیه و تبعیت از فرمایش، سالک راه اندیشه‌های آن رهبران عظیم الشان باشیم. جامعه مدرسین در این پیام تأکید کرده است که هر دو امام انقلاب اسلامی، توصیه‌های اکتیدی بر تقویت بنیه دینی و معرفتی، استقامت بر آموزه‌های اسلام ناب محمدی صلی الله علیه و آله، استکبار ستیزی و مردم داری داشتند. این توصیه‌ها امروز در جنگ تحمیلی سوم، بیش از پیش باید مورد توجه قرار گیرد و مسئولان با توجه خاص به مردم و معیشت آنان در شرایط کنونی، بر پیوند خود با مردم بیافزایند و مسائل کشور و تأمین نیازهای مردم را در اولویت قرار دهند. جامعه مدرسین در این پیام یادآور شده است که موضوع مذاکره برای خاتمه جنگ، حفظ بی‌اعتمادی عمیق به دشمن و تلاش برای تحقق فرامین رهبر معظم انقلاب (دامت برکاته)، در مدیریت انحصاری تنگه هرمز توسط ایران و دریافت غرامت باید قاطعانه پیگیری شود. در این بیانیه همچنین تصریح شده است: همچنان همگان را به حضور پرشور در خیابان‌ها دعوت می‌کنیم و با تأکید بر وحدت و انسجام ملی، ارج نهادن به مجاهدت‌های ملت را از همه مسئولان خواستاریم.

## اجرای حکم اعدام سه متجاوز به عنف در کردستان و گیلان

تسنیم / احکام اعدام سه فرد که در پرونده‌های جداگانه مرتکب تجاوز به یک کودک و نوجوان شده بودند، پس از تأیید در دیوان عالی کشور اجرا شد. در قروه استان کردستان حسن طهماسبی فرزند علی و کوهیار عباسی فرزند علی اکبر به دلیل تعرض به یک نوجوان و در رشت بهنام نعمتی تمرین به دلیل ربودن و تجاوز و قتل یک کودک صبح امروز به دار مجازات آویخته شدند.

## وضعیت باب‌المنذب برای صهیونیست‌ها مشابه تنگه هرمز خواهد شد

باشگاه خبرنگاران / فرمانده نیروی قدس سپاه هشدار داد که شرارت‌های رژیم صهیونیستی عزم محور مقاومت را برای فعال‌سازی جبهه‌های جدید راسخ‌تر کرده است. سردار قائمی تأکید کرد که به زودی ترافیک کشتی‌های صهیونیستی در باب‌المنذب با وضعیتی مشابه تنگه هرمز روبرو می‌شود و اسرائیل در گرداب عملیات‌های مقاومت گرفتار خواهد شد.

## هدف قرار گرفتن کشتی آمریکایی — صهیونیستی توسط موشک‌های کروز سپاه

باشگاه خبرنگاران / نیروی دریایی سپاه اعلام کرد در عملیاتی تلافی‌جویانه، کشتی با مالکیت مشترک آمریکا و اسرائیل را در پاسخ به حمله به کشتی ایرانی "لیان

استار" هدف قرار داده است. روابط عمومی سپاه هشدار داد که هرگونه تجاوز ارتش تروریستی آمریکا در منطقه با پاسخ‌های قاطع و پشیمان‌کننده نیروهای دریایی ایران روبرو خواهد شد.

## ایران هنوز برگ‌های برنده خود را برای دشمن رو نکرده است

دفاع پرس / سردار اسدی معاون بازرسی قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء علیه السلام در واکنش به ادعاهای اخیر محافل رسانه‌ای غربی و مقامات آمریکایی مبنی بر آسیب‌پذیری توان دفاعی ایران، بیان کرد: ما بارها گفته‌ایم که هنوز همه برگ‌های برنده خود را رو نکرده‌ایم و برگ‌های زیادی وجود دارد که اگر لازم شود، از آن‌ها استفاده خواهیم کرد.

## انتقاد شدید چاک شومر از پیامدهای اقتصادی جنگ افروزی ترامپ علیه ایران

مهر / رهبر دموکرات‌ها در سنای آمریکا گفت که خانواده‌های آمریکایی تاوان حماقت‌های ترامپ را می‌دهند. چاک شومر تأکید کرد که رکورد قیمت بنزین و تورم بی‌سابقه نتیجه مستقیم این جنگ غیرضروری است و دموکرات‌ها برای پایان دادن به این درگیری و کاهش فشارهای اقتصادی بر مردم از پای نخواهند نشست.

## ترامپ پس از شکست در ایران، به دنبال یک پیروزی قلبی در کوبا است

باشگاه خبرنگاران / افسر اطلاعاتی سابق آمریکا نوشت دولت ترامپ برای پوشاندن شکست تحقیرآمیز در جنگ با ایران، اکنون به دنبال حمله به کوبا است. اسکات ریتر هشدار داد که ترامپ می‌خواهد با ایجاد بحران جدید در نیمکره غربی، افکار عمومی را منحرف کند، اما این اقدام می‌تواند فاجعه‌ای باشد که پایان دوران سیاسی او را رقم بزند.

## ادعای ترامپ درباره توقف درگیری‌ها میان حزب الله و اسرائیل

فارس / ترامپ مدعی شد پس از تماس با نتانیاهو و نمایندگان حزب‌الله، آن‌ها را متقاعد کرده تیراندازی را متوقف کنند. او با اشاره به اینکه توافق با ایران می‌تواند از پیروزی نظامی بهتر باشد، گفت که مداخله او مانع از اعزام نیروهای جدید به بیروت و تشدید تنش‌ها شده است.

## تصویب طرح انحلال پارلمان رژیم صهیونیستی در شور اول

ایسنا / کنست اسرائیل به طرح انحلال خود رأی داد تا این رژیم به انتخابات زود هنگام نزدیک شود. این تصمیم در پی بحران‌های داخلی عمیق و مخالفت با قانون سربازی خریدی‌ها اتخاذ شده است. نظرسنجی‌ها نشان می‌دهد ائتلاف حاکم بازنده انتخابات خواهد بود و نتانیاهو در تلاش برای به تأخیر انداختن آن است.

## مخالفت قاطع حزب‌الله و جنبش امل با طرح آتش‌بس جزئی ترامپ

تسنیم / روزنامه الاخبار گزارش داد که مقاومت حزب‌الله پیشنهاد آمریکا مبنی بر توقف حملات به شمال اسرائیل در مقابل مصونیت بیروت را رد کرده است. آن‌ها تأکید کرده‌اند که تنها یک آتش‌بس کامل و خروج دشمن از خاک لبنان قابل قبول است و مقاومت تا توقف کامل تجاوزات به مبارزه ادامه می‌دهد.

## اعتراف رسانه‌های عبری به شکست غافلگیری در عملیات علیه بیروت

ایلنا / روزنامه جرورالم پست مدعی شد انتشار زود هنگام تهدیدات نتانیاهو باعث شد فرماندهان حزب‌الله مراکز خود را تخلیه کنند و عنصر غافلگیری از بین برود. منابع نظامی اسرائیل اعلام کردند اظهارات علنی مقامات سیاسی عملاً طرح‌های ارتش را خشتی کرده و نتانیاهو در برابر دستورات ترامپ واداده است.

## آمریکا عامل اصلی ویرانی و بی‌ثباتی در خاورمیانه است

ایرنا / محمود شاکر عضو پارلمان عراق با تأکید بر لزوم پایان دخالت‌های واشنگتن، آمریکا را منشأ تمامی بحران‌های منطقه توصیف کرد. وی اظهار داشت وعده‌های حمایتی آمریکا صرفاً کلماتی روی کاغذ است و پارلمان عراق اجازه دیکته کردن دستورات را به واشنگتن نخواهد داد و از حاکمیت ملی کامل حمایت می‌کند.

## بحران انرژی بعد از جنگ نیز ادامه خواهد داشت

ایرنا / نشریه فارن پالیسی گزارش داد که تحلیلگران بازار انرژی معتقدند پیامدهای جنگ میان آمریکا و ایران بسیار فراتر از میدان نبرد خواهد بود و آثار آن بر بازارهای جهانی نفت، گاز طبیعی و سایر کالاهای راهبردی همچون هلیوم و کودهای شیمیایی برای مدت طولانی باقی خواهد ماند. حتی اگر واشنگتن و تهران به توافقی پایدار دست پیدا کنند، سه عامل اصلی یعنی کاهش جریان صادرات، افت ذخایر و آسیب به ظرفیت تولید انرژی موجب خواهند شد که بازارهای جهانی تا ماه‌ها با کمبود عرضه مواجه باشند.

## سقوط سهم دلار از ذخایر ارزی بانک‌های مرکزی

باشگاه خبرنگاران / تحلیلگران اقتصادی در یادداشتی راهبردی فاش کردند که سهم دلار در ذخایر جهانی به ۵۸ درصد در سال ۲۰۲۶ رسیده است. این درحالی است که سهم دلار از ذخایر بانک‌های مرکزی دنیا در سال ۲۰۲۰ نزدیک به ۷۳ درصد بوده است. این گزارش پیش‌بینی می‌کند نظام پولی جهان به سمت سیستم چندارزی حرکت خواهد کرد. کارشناسان معتقدند استفاده از دلار به عنوان ابزار فشار و پیامدهای جنگ علیه ایران، سایر کشورها را بر آن داشته است که روند افول دلار را شتاب دهند.